

# MEDŘIČSKÉ LISTY

12. ČERVENCE 2023

NOVINY REGIONU VELKOMEZIŘÍČSKO | ROČNÍK IX. | ČÍSLO 14

CENA: 25 Kč

Žurnalistika znamená otištění toho, co si někdo jiný nepřeje vidět otištěné. Všechno ostatní je public relations. George Orwell

## Vážení čtenáři a inzerenti.

Od 1. 7. nás **nenajdete** v redakci na Náměstí č. 4. **Inzerce či vzpomínky a blahopřání podávejte prosím v naší sběrně v Domě zdraví ve VM, v kanceláři Areality** (u hl. vchodu, naproti VZP) — denně od 9 do 13.00 (mimo úterý). Dále **v Měříně na náměstí — papírnickví I. Wasserbauerové a v Informačním centru na spodním náměstí ve Velké Bíteši.**

Objednávku i platbu lze také vyřídit **elektronicky** na e-mailu [ivahorka@seznam.cz](mailto:ivahorka@seznam.cz). Více info na [www.medricske-listy.cz](http://www.medricske-listy.cz), e-mailu [ivahorka@seznam.cz](mailto:ivahorka@seznam.cz) nebo na telefonu **732 203 787.**



## ELEKTROMATERIÁL SVÍTIDLA

**Provozní doba:**  
Po-Pa - 6:00-17:00  
So - 8:00 - 11:00

[www.imaocz.cz](http://www.imaocz.cz)

[imao@imaocz.cz](mailto:imao@imaocz.cz)

IMAO electric s.r.o., Třebíčská 774, 594 01 Velké Meziříčí

Tel: +420 566 523 700

## Pozemky za pevnou cenu

Stavební pozemky na Hlaništicích bude město prodávat za pevnou cenu, uvádí to web města Velké Meziříčí.

Celkem jedenadvacet stavebních pozemků vzniká v nové lokalitě na Hlaništicích ve Velkém Meziříčí. Velikost většiny z nich je kolem tisíce metrů čtverečních, jeden největší má rozlohu 1 800 m<sup>2</sup>. Formu jejich prodeje za pevnou cenu schválili zastupitelé na konci června. V případě více zájemců o jeden pozemek bude kupující vybrán veřejným losem za účasti notáře. Pozemky budou k prodeji nejdříve v říjnu. Aktuálně je v evidenci 28 zájemců. Další se mohou hlásit na e-mailovou adresu starosty města: [kaminaras@velkemezirici.cz](mailto:kaminaras@velkemezirici.cz).

-red, zdroj: web města VM-

## Nová synagoga již patří městu

**Zastupitelé Velkého Meziříčí odsouhlasili na svém červnovém zasedání převzetí nové synagogy do majetku města. Židovská obec městu památku i s pozemkem na Novosadech darovala.**

Darovací smlouvu podepsal starosta Alexandros Kaminaras s předsedou Židovské obce Brno Jáchymem Kanarkem na konci června.

Podle vyjádření starosty na webu města, chtějí zastupci Velkého Meziříčí i Židovské obce propojit Starou i Novou synagogu a pozemky mezi nimi v jeden živý celek. A synagogu pozvolna oživit, pořádat tam přednášky, koncerty, výstavy, promítání filmů, workshopy, happeningy či charitativní akce. Předseda Židovské obce se na webu města vyjádřil, že se s městem dohodli na bezplatném převodu synagogy i na jejím budoucím využití pro kulturní účely, a to v duchu židovských tradic a podle zásad neodporujících judaismu a původnímu účelu stavby.

### Opavy se hned tak nedočká

Podle slov starosty je budova stabilizovaná, což podle něho dokazuje stavebně-technický průzkum. Přiznává ale, že se objekt bez nákladné rekonstrukce do budoucna neobejde a je si vědom, že v dohledné době to ale nebude. Město má totiž v plánu více akcí – započatou rekonstrukci zimního stadionu, na opravu čeká také knihovna a náměstí, což jsou velké investice, uvědomuje si starosta.

Pokračování na straně 2



Město Velké Meziříčí se nově stalo vlastníkem Nové synagogy na Novosadech. Centru levného nákupu odzvonilo. Foto: Iva Horká

## Příští číslo vyjde

**26. července 2023**

**Inzerce a vzpomínky podávejte prosím nejpozději do 22. 7. v naší sběrně v Domě zdraví (viz foto dole). Více info strana 4 nebo na t. č. 732 203 787.**



## Spor nájemníka bytu a vedení radnice pokračuje

Vystěhování z bytu vnímám jako politický trest, říká nájemník Martin Klement, invalidní důchodce a bývalý zastupitel města VM. Tomu totiž radní města Velké Meziříčí odmítli prodloužit nájemní smlouvu v obecním bytě na další období. Důvodem mělo být vyvěšení (nejen) ruské vlajky v okně bytu (psali jsme v ML číslo 5). Posléze M. Klementovi podle jeho sdělení město nabídlo náhradní bydlení na ubytovně, což dle svých slov odmítl, nejsem ze zdravotních důvodů. „A nyní mi prodloužili smlouvu o tři měsíce s tím, že do konce června musím byt vyklidit,“ uvedl nájemník, který poslal městu svoje vyjádření. O pokračování této kauzy můžete číst v článku Martina Klementa dále.

-red-

### A tak přijde předžalobní výzva...

Když jsem šel podepsat smlouvu o pronájmu městského bytu ve Velkém Meziříčí na další tři měsíce a již nebyl upozorněn na to, že by rada města další prodloužení pronájmu něčím podmiňovala, či přímo zamítla, dospěl jsem k přesvědčení, že rada uznala svou chybu a nemá zájem o další eskalaci svého politického rozhodnutí. O to větší překvapení mě čekalo, když mě místo dalšího prodloužení smlouvy čekal telefonát od paní Kašparové, aby byl byt již od prvního července vyklizen.

Když jsem se vzpamatoval z prvního šoku, začal jsem přemýšlet o řešení. V první chvíli mne napadlo využít nabídku rady a přestěhovat se na ubytovnu na Uhřínovské ulici, zvláště když mi bylo sděleno, že je byt po rekonstrukci a vede k němu pouhých osm schodů.

Pokr. str. 2



## Letošní FajtFest byl velkou ochutnávkou žánrů



Od 5. do 9. července proběhla největší kulturní akce ve Velkém Meziříčí - FajtFest. Čtyři dny, kdy se u nás ve městě sejde velké množství návštěvníků, mezi nimi i spousta cizinců, aby si poslechli české i zahraniční kapely.

Tento rok byl FajtFest velkou ochutnávkou žánrů. Výběr kapel byl velmi lákavý. Ve čtvrtek se představily například kapely The Ghost Inside nebo Chelsea Grin. Pátek byl programově pestrý - zahrála metalcorová skupina Born of Osiris, deathcorová skupina Distant nebo

blackmetalová kapela Gaerea, která díky své vizuální show zaujala celé publikum. Večer zakončil Zardonic, který potvrdil, že FajtFest není festival zaměřený pouze na jeden druh hudby. I v sobotu se představily zajímavé kapely. Vystoupily Kublai Khan TX, Atilla nebo Polar, kteří už jsou na kopci jako doma.

Organizačně si letos FajtFest zase o něco polepšil. Proto si velkou poklonu zaslouží jak účinkující, tak všichni, kteří se podíleli na organizaci akce. Tímto rokem zavedené novinky, jako například zvětšení areá-

lu, příchod z louky nebo parkování u stanového městečka, napomohly hladkému chodu akce a zajistily pohodlí pro návštěvníky festivalu. Tento ročník festivalu byl celkově velmi vydařený a nasadil sám sobě pomyslnou latku hodně vysoko. FajtFest je akce, na kterou stojí za to jít i když vám tento druh hudby není úplně blízký. Příátelská atmosféra, která se prolíná každým dnem FajtFestu, je totiž naprosto jedinečná a nezapomenutelná.

Text a foto: Nikol Karbanová

## V domově pro seniory ukončili Univerzitu třetího věku

V Domově pro seniory jedna sláva končí a druhá začíná

Ve čtvrtek 29. června proběhlo oficiální ukončení kurzu „Nauky o planetě Zemi V“. Koordinaci Univerzity třetího věku vedla Bc. Šárka Venkrbcová a samotných přednášek o Zemi se ujal námi velmi oblíbený RNDr. Milan Kameník.

Během zimního a letního semestru jsme procestovali napříč historií mnoho měst a států a poznali osobnosti, které je budovali. Zastavili jsme se ve Vídni, Íránu, Indii, Singapuru a třeba ještě v Indonésii a Lurdách. Společníky a průvodci nám byli například Walther von der Vogelweide, Evžen Savojský nebo Nebukadneser II. a Kýros Veliký. Nejen tyhle známé pány nám profesor Kameník dokázal „oživit“, aby nám pověděli svůj příběh.

Univerzitu třetího věku může navštěvovat kdokoli z široké veřejnosti. Stačí se jen přihlásit. Další semestr odstartuje 7. září 2023, kdy na nás čeká kurz: „Zdravý životní styl“ s novou přednášející RNDr. Jitkou Macháčkovou. První téma přednášky ponese název: „Sám sobě terapeutem“.

Počet našich pravidelně studujících obyvatel, kterým se povedlo letos absolvovat, dosáhl hodnoty dvanáct. Studium na Univerzitě třetího věku je tedy krásným důkazem, že vzdělávat se a studovat, může každý. Děti, mladiství, dospělí i senioři.

Výuka na Univerzitě třetího věku je za námi a tradice zahradní slavnosti před námi. A kdy se ni můžete těšit? Zahradní slavnost proběhne 19. čer-

vence 2023 v parku za Domovem pro seniory od 10 hodin. Všichni jste srdečně zváni. Těšíme se na vás!

Veronika Krátká



## Svatební veletrh v Náměšti proběhl podle očekávání

Počasí vyšlo, návštěvníků bylo ke 400 stovkám, svatba proběhla jak měla, módní přehlídky a celý program byl podle plánu. Na veletrhu se podílelo několik desítek lidí a několik desítek sponzorů, moc všem děkujeme. Náš veletrh propojuje svět handicapovaných se světem zdravých, jsme jediní, kdo tento projekt pořádá, kdo jste nebyl, tak máte v roce 2025 šanci nás podpořit. Děkujeme PBS Velká Bíteš za finanční podporu.

Za spolek MÍŠA MÍŠA děkuje Hana Nejedlá  
(Článek je součástí placené inzerce.)



## Nehoda u Oslavice, opilý řidič v Měříně

Čtyřicetiletá řidička projížděla s osobním vozidlem Škoda po Třebíčské ulici. Při vjíždění na kruhový objezd nedala přednost v jízdě po kruhovém objezdu jedoucímu motocyklu Honda. Došlo ke střetu obou vozidel a k lehkému zranění řidiče motocyklu, který byl převezen k ošetření do nemocnice v Třebíči. Na vozidle Škoda Fabia vznikla hmotná škoda ve výši asi 10 000 korun a na motocyklu Honda vznikla hmotná škoda ve výši asi 20 000 Kč. Řidič pod vlivem alkoholu

V sobotu 8. července krátce před třetí hodinou odpoledne kontrolovali policisté z obvodního oddělení Velké Meziříčí osobní vozidlo Škoda, jehož řidič jel po ulici Otínská v obci Měřín. U čtyřiačtyřicetiletého řidiče provedli policisté dechovou zkoušku, při které mu naměřili hodnotu 2,74 promile alkoholu. Přítomnost alkoholu u řidiče potvrdily i opakované zkoušky, které vykazaly hodnoty ještě vyšší. Policisté mu zakázali další jízdu. -př-

## Heřmanická dechovka se letos koná popatnácté

Již XV. ročník Heřmanické dechovky pořádá Obec Dolní Heřmanice v sobotu 12. 8. 2023. Program začíná ve 13 hodin, kromě hostujících hudeb vystoupí také domácí Muzikanti Ladislava Prudíka. Pořadem provází Jiří Helán a akce se koná za každého počasí, neboť areál je zastřešený. Občerstvení je jako vždy zajištěno.

Obec Dolní Heřmanice pořádá  
**v sobotu 12. srpna 2023**

Program:  
13.00 Nivničanka - Jihomoravský kraj  
14.30 Věnovanka - Středočeský kraj  
16.00 Podhoranka - Jihočeský kraj  
17.30 Muzikanti Ladislava Prudíka - kraj Vysočina  
19.00 Moravská Veselka - Olomoucký kraj

**XV. ročník** vstupné 200,- Kč  
**Heřmanické dechovky**

Pořadem provází Jiří Helán  
Občerstvení zajištěno!

HOD | VVSKLO | ESKO T

AKCE SE KONÁ ZA KAŽDÉHO POČASÍ - areál zastřešen



**KINO VM**

**Středa 12. 7. v 18.00**  
**SPIDER-MAN: NAPŘÍČ PARALELNÍMI SVĚTY**

Miles Morales, který je nyní na plný úvazek dobrým sousedem Spider-Manem v Brooklynu, se znovu setkává s Gwen Stacyovou, se kterou se vydá na zběsilou jízdu Mnohovesmírem, v němž se setká s novou partou Pavoučích hrdinů, kteří brání samotnou podstatu paralelních světů. Když se však mezi Pavoučími hrdiny objeví rozpor, jak se vypořádat s novým nebezpečím, Miles zjistí, že bude muset přehodnotit, co pro něj znamená být hrdinou, aby zachránil ty, které na světě miluje nejvíc. Animovaný, akční, sci-fi film USA, český dabing.

Vstupné: 130 Kč • 140 minut

**Čtvrtek 13. 7. v 19.30**  
**ŽIVOT PRO SAMOUKY**

Hlavní postava Klára umí být ve čtyřiceti pořád stejně nejistá a zmatená jako v osmnácti, jenom už to nevypadá tak roztomile. Její manželství ze dne na den skončí a ona se znovu ocitne v nepředvídatelném světě randění a seznamovacích trapasů. Do toho vychovává dvě dcery, snaží se přežít životní styl své excentrické mámy a navíc jí začne radit úžasná vztahová koučka a influencerka. Hrají J. Plodková, V. Neuzil ml., J. Plesl, D. Švehlík, Z. Kronerová a další. Komédie Česko 2023.

Vstupné: 140 Kč • 90 minut • nevhodné pro děti do 12 let

**Pátek 14. 7. v 19.30/Neděle 16. 7. v 19.00/Neděle 23. 7. v 19.00/**  
**Středa 26. 7. v 18.00**  
**MŮŽEM I S MUŽEM**

Čtyři kamarádky v nejlepších letech se sejdou na oslavě Martiných

narozenin v tajemném bytě, kde se setkávají s úplně cizími lidmi. Na oslavě odhalují své nehlubší touhy: Dita si prostě přeje, aby všichni byli šťastní, Marta je na lovu za mužem, Marie se snaží získat zpět toho svého a Stella tvrdí, že „je v pohodě“. S postupujícím večerem si však všechny uvědomují, že touží hlavně po lásce a porozumění. A nadešel čas s tím něco udělat! V hlavní roli J. Sedláčková, V. Hybnerová, K. Hrachovcová, D. Závůrková. Komédie Česko 2023.

Vstupné: 130 Kč • 91 minut • nepřístupné pro děti do 15 let

**Sobota 15. 7. v 19.30**  
**Pátek 28. 7. v 19.30**  
**MISSION: IMPOSSIBLE ODPLATA**

– první část V hlavní roli T. Cruise, R. Ferguson. Akční thriller USA 2023, český dabing.

Vstupné: 150 Kč • 154 minut • nevhodné pro děti do 12 let

**Středa 19. 7. v 19.30**  
**INSIDIOUS: ČERVENÉ DVEŘE**

Aby rodina jednou pro vždy skoncovala se svými démony, musí se Josh a vysokoškolák Dalton vydat dál než kdy dříve, a čelit temné minulosti své rodiny a zároveň novým, ještě děsivějším hrůzám ukrytými za červenými dveřmi. Hrají P. Wilson, T. Simpkins. Mysteriózní horor USA 2023, české titulky.

Vstupné: 140 Kč • 107 minut • nepřístupné pro děti do 15 let

**Čtvrtek 20. 7. v 17.30**  
**MAVKA: STRÁŽKYNĚ LESA**

Animovaná fantasy ohádka Ukrajiny 2023, český dabing.

Vstupné: 130 Kč • 90 minut

**Pátek 21. 7. v 18.00**  
**BARBIE**

Ona je všechno, on je jen Ken.

**Harrach**  
PIVO Z VELKÉHO MEZIRÍČÍ

**ROZPALTE GRIL A NARAZTE SUD, LÉTO JE TU!**

**LETNÍ AKCE:**  
KE KAŽDÉMU SUDU HARRACH DÁREK ZDARMA

15 l, 30 l, 50 l

Více informací najdete na [www.pivoharrach.cz](http://www.pivoharrach.cz)

**ZO ČZS Velké Meziříčí pořádá**

**zájezd na výstavu Floria Kroměříž**

Termín: 12. srpna 2023  
Odjezd: 7.00 h od Domusu  
Cena: člen ČZS 100 Kč, ostatní 300 Kč, děti 150 Kč (Cena je pouze za dopravu a platí se zároveň s přihláškou, vstupné si hradí každý sám.)  
do 31. 7. 2023 u p. Švejdové, Radnická 13, VM, tel. 775 647 604  
Přihlášky:  
Odpoledne podle zájmu návštěva Květné zahrady v Kroměříži.

**KNIHOVNÍ CESTOVKA**

pořádá na své zahradě malé prázdninové zájezdy každé PONDĚLÍ, STŘEDU A PÁTEK  
**od 3. 7. do 1. 9. 2023**

více v Příloze pro děti  
Městské knihovny Velké Meziříčí

**DIVADELNÍ SEZÓNA PODZIM 2023**

Vážené návštěvníci divadelních představení, děkujeme za skvělou, velmi vyvolenou atmosféru při představeních jarní sezóny a dovoříme vám představení s výjimečnou novou Doufáme, že i letošní sezóna vás zaujme a budeme se s vámi potkávat v našich prostorách.

Agentura Harlekin  
středa 4. října 2023 od 19.30  
**PARODIE NA PREMIÉRE**  
Ze scénáře na Downing Street 10 nevypadávaj jen političtí kostlivci, ale i polonahé slečny. Součástí pro nově namicke pro spoudu a k tomu všemu zvedává manželka.  
Hrají: Petr Nárožný, Karolína Vágnarová/ Andrea Daňková/Jitka Daňhelová, Masha Misková, Irena Svobodová/Zuzana Stančková a další...

Agentura Harlekin  
středa 1. listopadu 2023 od 19.30  
**TRINÁCTI U STOLU**  
Monsieur Madeline a Antoine Villard dero ve svém domě chystají slavnostní večeři pro vybranou společnost. Mšeiden je velmi povlečová a zoufalé se snaží zabránit hracímu počinu trinacti hostů u stolu.  
Hrají: Simona Stašová, Miroslav Etzler a další...

Divadlo Radka Brzobohatého  
úterý 14. listopadu 2023 od 19.30  
**JSEM DOMA, ZLATO**  
Ona - po všech stránkách dokonale žena, on - žití rodiny, tradice vzápětí rodiny v kulšách 50. let. Až na to, že se píše rok 2022.  
Hrají: Zuzana Kajnarová, Roman Říčan, Jana Svandová/Valerie Zavadská a další...

Divadlo Palace  
neděle 19. listopadu 2023 od 19.30  
**ŠTĚSTÍ**  
Luisa je svobodná sponzorka a má mnoho zájmů. Alexander se kromě žen a své restaurace nezajímá o nic. Společně je sňatkem strach ze stárnutí a samoty a rozhodnutí, že zkusí štěstí spolu.  
Hrají: Lucie Vondráčková a Hynek Čermák

Pokud vám vyhovuje stávající místo, nechtejte se prosím v rbe v příloze velkého sálu ještě na dalších představení.  
Rezerace peršanerak nových představení od úterý 31. května 2023.  
Cena peršaneraků 1.400 Kč.  
Zvolte program vyřazení.  
[www.pupiterclub.cz](http://www.pupiterclub.cz)

**PBS Velká Bíteš**

**PŘISTAŇTE V PBS**

U ČESKÉHO VÝROBCE LETECKÝCH MOTORŮ

< ZKRÁCENÁ PRACOVNÍ DOBA  
< VOLNÉ VÍKENDY  
< 13. A 14. MZDA

[pbs.cz/kariera](http://pbs.cz/kariera)





## Volejbal – byli jsme v Tisnu

Od roku 2016 držíme tradici v tom, že přípravu na novou sezónu zahajujeme v družebním městě, v chorvatském Tisnu. Letos už popáté. Nebyli jsme jen v letech 2020–2022 ze známých covidových důvodů. Podmínky tam máme výtečné. Největší výhodou je sportovní hala rozměrů, jakou v Kraji Vysočina nenajdeme. Tentokrát jsme vybrali termín 30. 5.–4. 6., tedy ještě

před hlavní chorvatskou sezónou. Jelo nás celkem 36, 3 trenéři a 33 hráčů ve věku 13–19 let. Problém byl pouze jeden. Jak se tam dostaneme? Přeci jenom je to 850 km. Potřebovali jsme sehnat alespoň 4 dodávky. Pomohlo město Velké Meziříčí, Český volejbalový svaz, Volejbal Brno a v neposlední řadě náš velký příznivec Petr Zedníček. Navíc jsme vzali ještě jedno osobní

auto. Jeli jsme přes noc, abychom mohli po příjezdu ihned trénovat. Každopádně jsme nejeli jen za mořem a krásným prostředím, ale hlavně za sportovní přípravou a moře a krásné prostředí bylo nadstavbou začátku trénování na další hodně náročnou sezónu. Tréninky byly 2x denně po 2 hodinách. Trenéři Ondra Žaba, Martin Kryštof a Petr Juda měli kluky rozdělené

do dvou skupin U18 a U22. Martin Kryštof byl s námi poprvé. Po skončení hráčské aktivní činnosti bude u nás působit jako mládežnický trenér. Kromě trénování byla samozřejmě spousta volného času, který nebyl nijak organizován a hráči si ho vyplňovali po svém. Takže páté soustředění v Chorvatsku dopadlo asi nejlépe ze všech dosavadních. I když naše každé

nové soustředění zde v Tisnu je lepší, jak to předcházející. Nakonec je třeba se zmínit o vedení města. Poděkování patří jednomu z hlavních představitelů Filipa Henjaka, ředitele pro turistický ruch, který se o nás staral od prvního a do posledního dne. Dále velitel místních hasičů Tome Belakušič uspořádal závěrečné grilování a rozloučení, Igor Stekič, který se o nás staral ve

sportovní hale, a to vše „pod dohledem“ starosty Tisna Kristiana Jareba. Dohoda mezi představiteli obou měst byla taková, že my se na oplátku budeme starat o mládežnickou delegaci družebního města u nás. A Tisno nám postavilo latku hodně vysoko. Na druhou stranu jsme jako volejbalisté připraveni se o všechny z Tisna, jak přijedou, postarat. *Petr Juda*



**MĚŘÍNSKÁ LÁVKA**

**RYBNÍK KARBAŠÁK**

**29.7.2023** **OD 14:00**

VLASTNÍ POVOZY JSOU VÍTÁNY  
KATEGORIE DĚTI DO 15 LET, MUŽI, ŽENY A DVOJICE  
DOPROVODNÝ PROGRAM  
SKÁKACÍ HRAD | OBČERSTVENÍ

4. ROČNÍK

**VETERÁNI**  
*na statku*

ODPOLEDNÍ POSEZENÍ PŘI KYTARÁCH  
OBČERSTVENÍ "U HASIČŮ" | VSTUPNÉ DOBROVOLNĚ

**6. SRPNA** NEDĚLE | 9:30 - 16:00  
MODRÝ STATEK, NÁMĚSTÍ 15, MĚŘÍN  
KONTAKT: MĚŘA PROKOP 728 076 023 | PEPA ČÍZEK 723 411 357

**KNIHOVNÍ STOPOVANÁ**

22. a 24. 8. 2023  
odchod v 9:00  
návrat do oběda

KLASICKÁ HRA  
V TRADIČNÍM PROVEDENÍ

pro děti katolického věku  
dosahující věku  
to asi jen starší a z  
kolárky musí být.

rezervace místa  
na židličky pro děti  
do 12.08 v pondělí  
21.6.2023

SPOLEK FOTBALOVÝCH LABUŽNÍKŮ BLÍZKOV  
pořádá

**BLÍZKOVSKÝ POHÁR**  
XXIII. ročník turnaje v kopané

**PŘELOŽENO**

**NA SOBOTU 15. 7. 2023**

Místo konání : Blížkov – hřiště  
Počet hráčů : 6+1 (doporučeno 11 hráčů)  
Hrací plocha : 60 x 40 m  
Vstupné : 1100 Kč  
Přihlášky do : 10. 7. 2023

Hodnotné ceny a hlavní cena SUD piva!  
Telefon: 731 909 928

TJ SOKOL RADOSTÍN NAD OSLAVOU POŘÁDÁ A ZVE VÁS NA

**SPORTOVNÍ ODPOLEDNE**

SOUTĚŽE PRO DĚTI, ODMĚNY, SKÁKACÍ HRAD  
OBČERSTVENÍ PRO DĚTI I DOSPĚLÉ

**V NEDĚLI 16. 7. 2023**  
**OD 14 HODIN**  
**NA FOTBALOVÉM HŘIŠTI**  
**V RADOSTÍNĚ NAD OSLAVOU**

**SDH Velké Meziříčí**  
pořádá

**NÁBOR**

děti do kroužku **MLADÝCH HASIČŮ**

**TVOJE SNY SE MOHOU STÁT SKUTEČNOSTÍ**  
**HLEDÁME PŘÁVĚ TEBE ...**

**PŘÍJĚ SI TO K NÁM VYZKOUŠET!**

Chceš se stát mladým hasičem? Je Ti 7 a více let?  
Nestyď se a přijď mezi nás, přijímáme holky i kluky.  
Schůzky a tréninky každý pátek od 16.00 hodin na hřišti u hasičky.

Co Tě čeká: hlavně skvělý a kamarádský kolektiv, naučíš se vázat uzly, zvládneš zdravotvědu, naučíš se základy topografie, osvojíš si hasičskou techniku, projdeš zajímavými brannými a hasičskými soutěžemi, pořádáme zajímavé výlety a tábory pro děti.

Co od Tebe očekáváme my?  
Sportovní ducha, chuť ke kolektivním hrám, kamarádství, slušnost a ohleduplnost.

Informace na tel.:  
739 971 400  
nebo e-mail:  
zdallo@seznam.cz

